

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму доктора філософії (ph.D)  
зі спеціальності 052 «Політологія» Інституту політичних  
і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса  
Національної академії наук України**

Запропонована до рецензії освітньо-наукова програмою, яка розроблена провідними фахівцями Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України у сфері політології, історії, філософії тощо, є фундаментальним доробком, на основі якого готуються фахові кадри сучасної української політичної науки.

Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України є флагманом української політичної науки і його матеріально-технічна база цілком відповідає всім формальним критеріям, які висуваються до установ такого рівня. Інститут забезпечений всім необхідним обладнанням та інфраструктурою, має величезну бібліотеку в галузі соціальних та поведінкових наук, але головне забезпечений висококваліфікованими науковцями, як теоретиками, так і практиками. Якісний склад проектної групи, а також викладачів, які забезпечують освітній процес, дозволяють цілком обґрунтовано вважати, що основні цілі та завдання освітньо-наукової програми будуть досягнуті професійно, вчасно та на високому теоретико-практичному рівні.

Аналіз змістовного наповнення освітньо-наукової програми говорить про її цілісний комплексний підхід до системи підготовки високофахових кадрів. У програмі чітко прописані механізми послідовного формування загальнонаукових, дослідницько-інструментальних та спеціалізовано-професійних навичок майбутніх докторів філософії з політології. Широке коло знань теорій, методологій, історичних та філософських підвалин, практичних навичок, які подаються в цій програмі, вочевидь, дозволяють аспірантам повною мірою розкрити власний науковий потенціал.

Маючи такий науково-практичний фундамент, яким володіє Інститут, виникає єдина пропозиція, яка полягає у тому, щоб ця установа та її фахівці очолили розробку освітньо-наукового стандарту доктора філософії в галузі політології в Україні і подальші програми розроблялися у відповідності до цього стратегічного документу.

Вказане вище дає всі підстави стверджувати, що запропонована освітньо-наукова програма Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України зі спеціальності 052 «Політологія» відповідає усім вимогам, що висуваються до таких документів та має бути рекомендована для підготовки фахівців вищого рівня – докторів філософії у галузі політичних наук.

**Учений секретар Відділення історії,  
філософії та права НАН України  
к. н. із соц. комунікацій**



**Лариса МАТВІЙЧУК**

